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Impact asupra societății


	Purpose: Proiectul ”Digitalizare, Automatizare și Decarbonizare: Oportunități pentru consolidarea negocierii colective în sectorul metal (BARMETAL)”, grant nr. 101052331, urmărește să analizeze impactul transformărilor tehnologice și de mediu asupra relațiilor industriale și dialogului social. Se concentrează pe adaptarea mecanismelor de negociere colectivă la schimbările din economie și piața muncii.
	Objective: 1. Evaluarea impactului proceselor de digitalizare, automatizare și decarbonizare (DAD) asupra relațiilor industriale.2. Identificarea modelelor de bune practici în negocierea colectivă și adaptarea la noile realități tehnologice și de mediu.3. Elaborarea de politici publice și instrumente de sprijin pentru partenerii sociali în procesele de transformare economică determinată de DAD.
	Design methodology: Proiectul utilizează o metodologie mixtă, incluzând cercetări documentare, interviuri cu partenerii sociali la nivel european și național, studii de caz în 12 țări și analiza comparativă a acordurilor colective în sectorul studiat (în România, industria auto). De asemenea, au fost create instrumente vizuale precum videoclipuri, fișe de țară și politici publice sintetizate.
	Findings: Realizarea a 12 rapoarte naționale și 12 sinteze de politică națională; Producerea unui videoclip comparativ la nivelul UE și 11 videoclipuri de prezentare națională; Generarea de instrumente de învățare pentru partenerii sociali și promovarea bunelor practici; Crearea unei baze de date cu acorduri colective analizate în detaliu; Dezvoltarea unor recomandări de politici publice la nivel european și național.
	Impact on society: Proiectul contribuie la consolidarea competențelor partenerilor sociali și la modernizarea proceselor de negociere colectivă, având impact asupra condițiilor de muncă și stabilității economice. De asemenea, sprijină implementarea unor politici sustenabile de dezvoltare economică și protecție socială în sectorul auto sub influența transformării induse de digitalizare, automatizare și decarbonizare.
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	Director: DIGITALIZARE, AUTOMATIZARE ȘI DECARBONIZARE: OPORTUNITATE PENTRU ÎNDARIREA NEGOCIERII COLECTIVE ÎN SECTORUL METALULUI (BARMETAL)Tip finanțator: Comisia Europeană


